



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 27 апреля 2018 года, № 84 (7012) Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ПРОГРАММА «ОБОД КИШЛОК»: АНАЛИЗ РЕАЛИЗАЦИИ И АКТУАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ

Под председательством Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева 26 апреля состоялось видеоселекторное совещание, посвященное вопросам эффективной организации и важнейшим задачам осуществления программы «Обод кишлок».

В нем приняли участие Премьер-министр и его заместители, ответственные лица министерств и ведомств, руководство Республики Каракалпакстан и хокимы областей. Основное внимание было уделено вопросам, связанным с реализацией программы «Обод кишлок» («Благоустроенное село»), определению задач на перспективу.

Отмечалось, что за последние годы по всей стране осуществлена широкомасштабная созидательная работа. Однако не проявлено должного внимания к условиям жизни в отдаленных населенных пунктах, что стало причиной нареканий со стороны их жителей.

По инициативе Президента Шавката Мирзиёева была создана конкретная и целенаправленная система по дальнейшему улучшению условий жизни населения. В соответствии с Указом главы нашего государства «О программе «Обод кишлок» от 29 марта 2018 года будут осуществлены широкомасштабные строительные и благоустроительные работы в текущем году в двух селах каждого района, начиная со следующего года и ежегодно в дальнейшем — в трех селах каждого района.

Республиканской комиссией по координации реализации программы «Обод кишлок» и ее территориальными штабами разработана и утверждена перечень 368 сел, которые будут благоустроены в текущем году.

— За последние 25 лет, не считая строительства типового жилья, не было принято ни одной практической меры по улучшению внешнего облика и благоустройству сел, не выделялись необходимые финансовые ресурсы, — сказал глава государства. — В большинстве сел улицы, объекты социальной сферы, питьевого водоснабжения, электрообеспечения и другая важная инфраструктура из-за отсутствия должного внимания износились и перестали отвечать современным требованиям.

Президент обратил внимание на то, что беспорядочная и самовольная застройка со стороны населения без соблюдения

норм и современных требований стала обычным явлением.

Как отмечалось, сельские жители привыкли к такому положению дел и перестали уделять внимание благоустройству своих улиц, домов и дворов.

С учетом этого в селе Манас Дуслыкского района Джизакской области, где жилые дома и объекты инфраструктуры пришли в полную негодность, в текущем году осуществлена масштабная созидательная работа. В результате всего за 1,5 месяца этот населенный пункт обрел совершенно новый облик. Самое важное — изменилось настроение, мировоззрение, повысилась качество жизни людей, у них появилась твердая уверенность в завтрашнем дне.

Было благоустроено и превращено в образцовый населенный пункт и село Ховособод Хавастского района Сырдарьинской области.

— Опыт Манаса позволил нам понять, что, поставив перед собой цель превратить села в современные населенные пункты, улучшить в них социально-экономическую ситуацию, изменить настроение жителей в положительную сторону, убедив их активно участвовать в этой работе, мы сможем решить поставленные задачи, — сказал Шавкат Мирзиёев.

Необходимые для реализации программы «Обод кишлок» финансовые ресурсы на 80 процентов будут обеспечены за счет Государственного бюджета, средств государственных предприятий и привлеченных ими иностранных инвестиций. Оставшиеся 20 процентов — это средства предпринимателей, которые будут направлены на принадлежющие им объекты рыночной инфраструктуры, а также банковские кредиты.

На совещании отмечалось, что в этом направлении необходимо задействовать все ресурсы и возможности.

— Нетрудно представить, каково настроение у людей, живущих в неблагополучных местах с плачевной инфраструктурой. Наши граждане должны жить в лучших условиях. Благоустройство сел позволит изменить мировоззрение людей, усилить

их стремление жить лучше, поднимет экономический уровень, в результате будет обустроена вся наша Родина, и экономика получит мощный импульс к развитию, — сказал Президент.

На совещании глава государства затронул важнейшие задачи, которые необходимо выполнить в рамках программы «Обод кишлок».

В нынешнем году предусмотрены ремонт и благоустройство 127 тысяч домов, прокладка 1,9 тысячи километров сетей питьевого водоснабжения, почти 2 тысяч километров сетей электро- и 263 километров сетей газоснабжения, строительство и ремонт 850 объектов социальной сферы и 2,4 тысячи объектов рыночной инфраструктуры, капитальный ремонт 440 километров дорог, закупка 470 современных автобусов, строительство свыше 330 остановок и открытие новых автобусных маршрутов. На эти цели будет направлено 3 триллиона 447 миллиардов сумов.

За минувший период года на строительство и благоустройство было выделено 292 миллиарда сумов, из них 87 миллиардов сумов — непосредственно из местных бюджетов.

Вместе с тем в Ташкентской, Сырдарьинской областях и городе Ташкенте на эти цели выделяется недостаточно средств. Видно, что хокимы некоторых регионов воспринимают этот вопрос как второстепенный.

На совещании глава государства отметил, что не обеспечивается своевременное финансирование строительных работ, до настоящего времени разработаны генеральные планы лишь по шести селам, в 81 селе благоустроительные работы все еще не начаты. Указано на недостаточное внимание благоустройству сел в Каракалпакстане, Джизакской, Сырдарьинской, Кашкардарьинской, Бухарской, Наманганской и Самаркандской областях, ответственным лицам поручено ускорить работу.

Поставлены также задачи по разработке типовых требований по ремонту мест общего пользования многоквартирных домов, размещению объектов бытового

инфраструктуры, приведению в порядок прилегающих к ним территорий, организации работ на их основе, обеспечению своевременной поставки качественных и доступных материалов на строительные объекты.

На совещании даны поручения по изучению технического состояния 336 сельских детских садов, 318 школ, 109 семейных поликлиник, 79 махаллинских сходов граждан и других объектов на местах, ремонту внешней и внутренней частей зданий, их оснащению, благоустройству окрестностей в соответствии с современными требованиями.

Хокимиятам на местах поручено выделить необходимые земельные участки и пустующие здания для строительства комплексов бытового обслуживания в селах, созданию современных рабочих мест путем развития промышленности на селе.

Глава государства поставил перед ответственными лицами конкретные задачи по оказанию практического содействия в посеве высокопродуктивных культур и организации малых теплиц на приусадебных участках жителей 368 сел, включенных в программу благоустройства.

В качестве одного из важнейших вопросов отмечена необходимость дальнейшего повышения духовности и правовой культуры жителей сел. Президент привел в пример осуществляемую работу в селе Манас и отметил необходимость постоянного посещения сел представителями органов юстиции, правопорядка, культуры, спорта, образования, здравоохранения и других с проведением различных встреч и бесед по повышению правовой, медицинской культуры и грамотности, духовности населения.

На совещании заслушана информация ответственных лиц о недостатках в осуществлении программы «Обод кишлок» и принимаемых мерах по их эффективному устранению.

По обсужденным на совещании вопросам определены конкретные задачи и меры.

УзА.

О ПРЕДСТОЯЩЕМ ГОСУДАРСТВЕННОМ ВИЗИТЕ В УЗБЕКИСТАН ПРЕЗИДЕНТА ТУРЦИИ

По приглашению Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева 29 апреля — 1 мая 2018 года нашу страну с государственным визитом посетит Президент Турецкой Республики Реджеп Тайип Эрдоган.

В продолжение политического диалога на высшем уровне, состоявшегося 25—26 октября 2017 года в рамках государственного визита Президента Узбекистана в Турцию, в г. Ташкенте планируется обсудить пути дальнейшего наращивания многопланового сотрудничества, закрепления и развития новых перспективных тенденций в двусторонних отношениях. Отдельное внимание будет уделено региональной и международной повестке дня, в том числе вопросам противодействия глобальным и региональным вызовам и угрозам.

В соответствии с форматом государственного визита Президент Турции выступит на совместном заседании палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Лидеры двух стран также примут участие в совместном бизнес-форуме руководителей ведущих банков, компаний и фирм Узбекистана и Турции.

В программе визита посещение турецкой делегацией г. Бухары.

По итогам узбекско-турецкого саммита планируется принять Совместное заявление глав государств с оценками текущего состояния двусторонних отношений и их динамичного развития.

В рамках визита, как ожидается, будет подписан весомый пакет межгосударственных, межправительственных и межведомственных документов в различных сферах, а также ряд инвестиционных соглашений.

Эксклюзивное интервью

Ахмет Башар ШЕН: «Инициативы Шавката Мирзиёева заслуживают мирового признания»

Турция занимает особое место во внешней политике Узбекистана. Это государство одним из первых признало независимость нашей страны. Нас связывают близость культур, языка, религии, традиций, крепкие дружественные и братские узы.



Государственный визит Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в Турцию в прошлом году стал историческим событием. Результаты диалога продолжают обсуждаться в экспертных кругах, среди широкой общественности...

— Сначала приезд Президента Режепа Тайипа Эрдогана в 2016 году в Самарканд, а после исторический визит лидера Узбекистана придали новый импульс двустороннему стратегическому партнерству. Государственный визит Шавката Мирзиёева в Турцию 25—26 октября прошлого года послужил отправной точкой развития двусторонних отношений. Они укрепляются во всех сферах.

Для Узбекистана Турция — один из важных экономических партнеров. Здесь развиты промышленность, транспортные коммуникации, сельское хозяйство, туризм.

О новом этапе двусторонних отношений наше эксклюзивное интервью с Чрезвычайным и Полномочным Послом Турции в нашей стране Ахметом Башар ШЕНОМ.

— Отношения Узбекистана и Турции получили совершенно новую динамику, которую им придают встречи на высшем уровне. Госу-



ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФЕРМЕРСКИХ, ДЕХКАНСКИХ ХОЗЯЙСТВ И ВЛАДЕЛЬЦЕВ ПРИУСАДЕБНЫХ ЗЕМЕЛЬ

В стране проводится системная работа по обеспечению эффективного использования посевных площадей, защиты прав и законных интересов фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель, повышению занятости и благосостояния граждан на селе.

Вместе с тем результаты проведенного изучения состояния дел по рациональному использованию земельных участков фермерскими, дехканскими хозяйствами и владельцами приусадебных земель в отдельных районах свидетельствуют о необходимости принятия конкретных мер по дальнейшему совершенствованию организации работы в данном направлении.

В целях повышения эффективности деятельности фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель, обеспечения активного участия и расширения полномочий Совета фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель Узбекистана в этой сфере:

1. Считать одним из показателей оценки деятельности руководителей секторов по комплексному социально-экономическому развитию районов целевое использование на соответствующей территории земельных участков, выделенных дехканским хозяйствам и владельцам приусадебных земель.

2. Строго указать председателю Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимам областей и районов, министру сельского хозяйства и руководителям Совета фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель Узбекистана (далее — Совет) на обеспечение организации деятельности центров комплексного обслуживания фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель при районных советах фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель.

(Окончание на 2-й стр.)

Широкие перспективы на новом этапе развития



Как уже сообщалось, состоялся трехдневный международный форум с участием должностных лиц Международной организации труда (МОТ), Международной конфедерации профсоюзов (МКП), Международной организации работодателей (МОП), Европейского регионального совета Международной конфедерации профсоюзов (ВЕРС), представителей дипломатического корпуса и международных организаций, аккредитованных в Узбекистане, крупных ученых и профсоюзных лидеров из более чем 30 государств.

В работе конференции в столице также приняли участие члены парламента, руководители и ответственные работники министерств и ведомств, научных институтов, судебных и правоохранительных органов, общественных организаций нашей страны.

Участниками был всесторонне изучен опыт Узбекистана в области социальной политики, планомерно реализуемой государством при тесном взаимодействии с профсоюзными организациями, производственными и предпринимательскими структурами, различными институтами гражданского общества.

Мощным импульсом для повышения эффективности деятельности в данном направлении стала Стратегия действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017—2021 годах, разработанная Президентом Шавкатом Мирзиёевым.

Парламентская жизнь

Самострой: решение в пользу жителей

В эти дни в Зарбдарском районе Джизакской области работает группа депутатов Законодательной палаты и члены Сената Олий Мажлиса.

Как сообщил депутат нижней палаты парламента Нодирбек Раджапов, жалобы населения свидетельствуют о наличии недостатков в социальной сфере. Это и отсутствие элементарных условий для детей в дошкольных

учреждениях, в населенных пунктах нет детских и спортивных площадок, перебои подачи питьевой воды, электроэнергия, природного газа. Название дошкольного образовательного учреждения «Шодлик» в переводе означает «радость», однако оно не соответствует реальности. Детсад, рассчитанный на 280 мест, был построен 35 лет назад. Однако в настоящее время он не может принять такое число детей: ровно половину его площади занимает несколько районных организаций.



Закон вступил в силу

Открытость и справедливость судебного процесса

В процессе реформирования судебно-правовой системы на основе Стратегии действий решаются важнейшие задачи совершенствования и либерализации норм уголовного и уголовно-процессуального законодательства, декриминализации отдельных уголовных деяний, гуманизации уголовных наказаний и порядка их исполнения.

Совершенствуются процессуальные основы и порядок рассмотрения уголовных дел. В следствен-

ной и судебной практике прочно утверждаются инновационные технологии. Узбекистан уже добился



Открытость и справедливость судебного процесса



Так, ряд дополнений законодательно повышает уровень открытости судебных заседаний. За прошедший период в порядке апробации в ряде судов регионов республики были внедрены системы проведения судебных заседаний в режиме видеоконференц-связи, когда стороны могут участвовать в судебном разбирательстве дистанционно. Действующее до сей поры законодательство предусматривало порядок рассмотрения дела по месту нахождения суда. Безусловно, это предполагало значительный расход времени и средств для сторон, дислоцирующихся, к примеру, в другом регионе.

В связи с этим стала Уголовно-процессуального кодекса об открытости разбирательства уголовных дел в суде дополнена нормой о том, что по инициативе суда или по ходатайству участников уголовного процесса открытое разбирательство

уголовных дел в судах может проводиться с использованием аудио- и видеозаписи, а также в режиме видеоконференц-связи. При этом устанавливается, что использование системы видеоконференц-связи в закрытом судебном заседании не допускается, не производится аудио- и видеозапись такого заседания.

В целях обеспечения открытости работы суда вступившие в законную силу судебные решения могут быть опубликованы на официальном веб-сайте суда с согласия участников уголовного процесса или с обезличиванием, за исключением судебных решений по делам, рассмотренным в закрытых судебных заседаниях. Для расширения гласности в судебной деятельности суды могут в необходимых случаях уведомлять работников средств массовой информации, соответствующие общественные объединения и коллективы о предстоящих процессах, а также прово-

дить их непосредственно на предприятиях, в учреждениях, организациях, органах самоуправления граждан и образовательных учреждениях. В прошлом году были введены в практику выездные суды, которые проводятся с участием молодежи, активистов органов самоуправления граждан, жителей махаллей. Они, с одной стороны, позволяют услышать и учесть мнение общественности, а с другой — повысить правовую культуру людей, укрепить их уважение к закону и доверие к правосудию.

Также нововведения в УПК теперь предусматривают, что допрос свидетеля и потерпевшего при неявке в суд по уважительным причинам может быть произведен посредством видеоконференц-связи по ходатайству участников уголовного процесса или по инициативе суда.

Как известно, судебное разбирательство может быть отложено в связи с неявкой кого-либо из вызванных лиц

или в связи с необходимостью истребования новых доказательств. Теперь еще одним основанием для назначения нового времени суда может считаться сбой работы технических средств ведения судебного заседания, в том числе систем видеоконференц-связи, до устранения технических неполадок.

Аудио- и видеозапись, а также видеоконференц-связь становятся неотъемлемыми элементами судебного процесса. А потому для обеспечения эффективной правоприменительной практики, недопущения различного рода нарушений регламентации процесса их использования. УПК закрепляет требование о четком фиксации в протоколе судебного заседания сведений о его проведении в режиме видеоконференц-связи, технических средствах, суде и сотрудниках, содействующих в проведении судебного заседания в режиме видеоконференц-связи.

При проведении аудио- или видеозаписи судебного заседания в протокол также заносится соответствующая отметка. К нему прилагаются электронные либо иные носители аудио- и видеозаписи. Для полноты протокола применяется стенографирование, материалы которого также приобщаются к уголовному делу.

Аудио- и видеозапись судебного заседания чрезвычайно важна для эффективности судебного разбирательства. В практике имеются случаи, когда из-за неадекватного изложения устной речи секретарем судебного заседания суть дела искажалась. Современные информационные технологии обеспечивают полноту отражения событий. И самое главное — качество судебного процесса и защиту прав граждан. Применение технических средств в суде повлечет за собой сокращение сроков рассмотрения уголовных дел. Полная запись окажет дисциплинирующее влияние на поведение всех участников судебного разбирательства и будет способствовать повышению авторитета суда, укреплению доверия граждан к правосудию.

Ренат НАСИРОВ,
сенатор.

Акции

Следуя добрым традициям

Почитание ветеранов, забота о них, материальная и социальная поддержка, светлая память о людях, отдавших самое дорогое — свою жизнь за свободу и независимость, — наши национальные ценности, которые укрепляются и приумножаются из года в год.



Свидетельством тому явилась и акция, организованная Министерством обороны Узбекистана в преддверии широко отмечаемого в стране всенародного праздника — Дня Памяти и Почестей. Более пяти тысяч военнослужащих национальной армии приняли участие в благоустройстве территорий кладбищ, где покоятся участники Второй мировой войны и защитники Родины, погибшие при исполнении служебных обязанностей в послевоенные годы.

В частности, они очистили территорию и провели обрезку деревьев на мемориале «Братские могилы» в Яккасарайском районе Ташкента и Боткинском кладбище, в других местах захоронений.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
наш корр.

На правах рекламы

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ, ЧАСТНОЙ И ДРУГИХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ!

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет о проведении конкурсных торгов на поставку масла сливочного жирностью не менее 82,5%

Указанное продовольствие должно соответствовать требованиям ГОСТа и иметь сертификаты соответствия и гигиены.

Условия оплаты: 15% — предоплата, а остальные 85% — по факту поставки.

Условия поставки — до склада заказчика.

Адрес: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Шота Руставели, тупик 1, дом 1.

Срок подачи коммерческих предложений — 15 дней с момента опубликования объявления.

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 18.00 по вышеуказанному адресу.

Телефоны: (0-371) 255-75-12, 255-83-00 (дежурный), 281-43-71.

3744/191

ЗАВОД «КРАНЫ И СПЕЦТЕХНИКА»

KRANTAS

- Автокраны — 16, 25, 32, 50 т
- Краноманипуляторы 3, 5, 10 т
- Ямобуры
- Автовышки — 11, 18, 22, 28, 31 м
- Самосвалы 3, 4, 5, 9 т
- Бензовозы — 4, 8, 10, 12, 16 м³
- Водовозы 4, 8, 12 м³
- Вагон-дома
- Вахтовые автобусы 4x4 — 22 места, 6x6 — 26 мест
- Комбинированные поливомоечные машины — 4, 8 м³
- Кислотовозы — 6, 8, 10 м³
- Автогудронаторы — 6, 8 м³
- Полуприцепы: бензовоз, самосвальный, бортовой, контейнеровоз



Адрес: 100170, г. Ташкент, ул. Зиёлилар, 1.
Тел./факс: (+99871) 269-15-33, 262-97-78, 262-23-61.
Моб.: (+99890) 315-99-17, 187-52-05, 188-15-33.
E-mail: cst2008@mail.ru, krantas@inbox.ru
Web-site: www.avtokran.uz, www.krantas.uz

Товар сертифицирован. Услуги лицензированы.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

«АДОЛАТ — ҚОНУН УСТУВОРЛИГИДА»

Верховный суд Республики Узбекистан в целях совершенствования освещения в средствах массовой информации проводимых судебно-правовых реформ, а также деятельности судов объявляет конкурс на тему «Адолат — қонун устуворлигида» («Справедливость — в верховенстве закона»)

На конкурс принимаются опубликованные в газетах, журналах и интернете статьи, теле-, радиопередачи в масштабах республики, направленные на пропаганду проводимых реформ в судебно-правовой сфере и принимаемых нормативно-правовых актов, а также на повышение правовой грамотности населения и развитие правовой культуры общества.

Опубликованные в газетах и журналах статьи, передачи по телевидению и радио должны быть представлены редакцией, сотрудниками телевидения, радио или автором пресс-секретарю Верховного суда. В конкурсе могут участвовать авторы, представившие три и более статей, передач. К предстанным статьям и передачам необходимо приложить полные сведения об авторе:

Ф.И.О., копию паспорта, место работы и должность, номер телефона.

На конкурс принимаются статьи, теле- и радиопередачи, которые публиковались и транслировались с 1 января по 15 ноября 2018 года.

Победители конкурса определяются по следующим номинациям:

- «Самый активный журналист в области теле- и радиовещания» (1, 2, 3-е места).
- «Самый активный журналист печатных СМИ» (1, 2, 3-е места).
- «Самый активный журналист в сфере интернет-журналистики».
- «Самый активный судья и сотрудник суда».
- «Самый активный научный сотрудник» (1, 2, 3-е места).

Победители награждаются статуэткой конкурса, дипломами и ценными призами.

Адрес для обращения: 100186, г. Ташкент, ул. А. Кадыри, 1. Верховный суд Республики Узбекистан.
Телефон (0-371) 239-02-43. Электронная почта: mt@sud.uz

ИП ООО «Youngsan Tashkent»

В наличии

ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ГАЗОВЫЕ КОТЛЫ

марки «Kiturami» (Республика Корея)

Мощность — от 15 до 35 кВт

Гарантия — 3 года

Форма оплаты — любая

Возможен кредит

Товар сертифицирован

Телефоны для справок:
(+99890) 806-07-33, (+99871) 150-85-06

www.kiturami-boiler.uz

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ ИСКУССТВ

АКАДЕМИИ ХУДОЖЕСТВ УЗБЕКИСТАНА

объявляет набор талантливых детей, родившихся в 2011 году,

НА 2018/2019 УЧЕБНЫЙ ГОД

В ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ И МУЗЫКАЛЬНЫЙ ОТДЕЛЫ на конкурсной основе

Заявления принимаются с 1 по 30 мая 2018 года. Вступительные экзамены начинаются со 2 июня 2018 года.

Наш адрес: 100152, г. Ташкент, Утепинский р-н, квартал 22, дом 1А.
Автобусы: 2, 8, 33, 41, 77, 87, 141, 135.
Маршрутные такси: 128, 127, 18, 182.
Телефоны: (0-371) 274-92-21, 274-96-45, 274-96-44.

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-421. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 28 663. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Опечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5 6.



Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 236-09-67.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.nardnoeslovo.uz e-mail: info@nardnoeslovo.uz

Депутатский редактор С. ЛИ
Депутатский редактор А. ЯКУБОВА
Корректор Е. ГУЗЕНКО

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по УзА: 01.40 Подписано в 02.10